
 
RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1 SZÁZALÉKÁRÓL  

 
A kedvezményezett adószáma: 18228005–1–43 
 

A kedvezményezett neve (nem feltétlenül kell ráírni a rendelkező nyilatkozatra!): 

Antenna Hungária – TÁMASZ Foglalkoztatási és Átképz ési Alapítvány 
 
 

Hogyan rendelkezhet ? 
 

• Az egyéni vállalakozók   február 25 -ig adhatják le az adóbevallásukkal együtt az 1%-ról szóló 
rendelkező nyilatkozatot. 

• Magánszemélyként  az adóbevallással együtt (ami tartalmazza a rendelkez ő nyilatkozatot  is) lehet 
beküldeni – postán vagy elektronikus úton – május 20 -ig. 

• Elektronikus bevallás  benyújtásakor is lehetőség van – a bevallás részeként – elektronikus űrlapon 
rendelkezni az 1 %-ról. 

 

Fontos! 

Amennyiben az adóbevallás beadásakor  nem rendelkezett az 1 %-ról, később is – egészen az adóbevallásra 
az Ön rendelkezésére álló határidő lejártáig – lehetősége van a rendelkezést az adóhatóságnak eljuttatni. 

 
 
A rendelkez ő nyilatkozatát (nyilatkozatait) az alábbi módon jut tathatja el az adóhatóságnak : 

• az adóbevallási nyomtatvány részeként, vagy 

• az adóbevallás elektronikus úton történő benyújtása esetén a nyomtatvány részeként elektronikus úton 
(meghatalmazott esetén külön megbízás alapján), vagy 

• lezárt, adóazonosító jelével ellátott, a ragasztási felületen aláírt postai borítékban munkáltatójának, 
illetve az adóhatóságnak személyesen vagy postán, illetőleg 

• a rendelkező nyilatkozatát elektronikus űrlapon is megteheti (meghatalmazott esetén külön megbízás 
alapján). 

 
Figyelem! 

Nem érvényes a rendelkezés, ha a nyilatkozatát az SZJA-bevallás számára nyitva álló határidőig nem küldi 
meg (juttatja el) az állami adóhatósághoz, és adóját az Önre vonatkozó törvényes határidőig nem rendezi! 

 

Köszönjük a felajánlást! 

 


